

公告牌

痤疮反复发作
专家为你支招

痤疮反复发作怎么办？拨打云南12320健康热线，云南省第三人民医院皮肤科主任张德良为你解答。

专家简介：张德良，云南省第三人民医院皮肤科主任，副主任医师、副教授、硕士研究生导师。擅长皮肤科的疑难杂症、大疱性皮肤病、皮肤血管性疾病、面部表皮囊肿、皮肤结缔组织病等诊治。

欢迎拨打健康热线：0871-12320

专家公益热线时间：9月1日9时至11时 本报记者 陶彦然

彩票开奖

中国福彩网(截至8月29日24时)

福彩3D 第2022231期

4 4 4

七乐彩 第2022099期

01 11 13 16 21 22 26 + 02

中国体彩网(截至8月29日24时)

大乐透 第22099期

07 18 25 27 33 + 04 05

排列3排列5 第22231期

4 6 6 9 3



福利彩票宗旨
扶老助残
救孤济困

设置闹钟购双色球 他终于等到了头奖



8月26日下午，省福彩中心迎来了双色球第2022098期保山市620万元大奖得主林先生（化名）。林先生兑奖的彩票是一张10元机选单式票，出自保山市隆阳区下村安置小区53112065号销售网点。开奖当晚，他就知道自己中了大奖，第二天一大早就去领奖了。

林先生虽然幸运地收获了大奖，但看起来十分淡定。据了解，他已经购彩18年了，对中国福利彩票的所有游戏都非常喜欢，快乐8、七乐彩、3D彩票都会买，偶尔还买上几张刮刮乐。林先生是做工程的，经常在偏远的地方工作。为了不错过每一期双色球，他专门设闹钟提醒自己购买。他说：“我最大的爱好是买彩票，每一期都会买。逢周二、周四、周日，如果我在保山，就会去买。没在的话，闹钟一响，我就赶紧让亲戚朋友帮忙购彩，从来不会忘记。”

林先生这次中奖的彩票，是他最意外的一张，因为自己选号的彩票一个奖没中，竟是一张机选票中了大奖，真是“无心插柳柳成荫”。购彩这么多年，他觉得号码一定要掌握在自己手里，因此长期以来，保持着自己选号的习惯。没想到，25日，突发奇想地买了一张机选票，带来了意外收获。

对于这笔奖金的安排，林先生也做了初步规划：一部分给父母养老，一部分作为孩子的教育金，剩下的再做打算。他非常感谢双色球给自己带来的意外之喜，今后会继续购买。“万一哪天幸运再次降临呢！”他笑着说。

德宏今年首注双色球头奖产生

8月18日晚，双色球2022095期开奖，德宏州喜迎今年首注双色球头奖。这份幸运大奖花落陇川县三象南路公路管理局出租房53128011号销售网点，中奖彩票是一张10元单式票，奖金704万多元。时隔一周，购彩者宋先生（化名）到省福彩中心兑取了属于自己的幸运大奖。

宋先生购买双色球彩票只有3年，而且很随意，路过彩票店就买一张，不会刻意去买，也不研究号码。

他说：“真是一点儿都没想到大奖会落在我的头上。我就偶尔买着玩，都是机选10元的单式票，最多的时候买30元。这次是开奖后的好几天，无意中在抖音App看到我那天购买彩票的网点中出大奖，赶紧拿出彩票对号码。看到每一个数字都和开奖号码相同时，我整个人就愣了，感觉像做梦一样。我告诉家里人，大家都很激动。”

3年前，宋先生看到德宏有人中了

双色球大奖，抱着好奇心，第一次走进福彩站。现在，买双色球彩票已经成了他生活的一个小爱好。至于奖金用途，宋先生表示，还没有想好，等回家后再慢慢做打算。

“我现在拿着支票还有点不知所措，觉得有点不真实。”宋先生说，虽然中了大奖，但不会改变购彩方式，还会保持原来的购彩节奏，用平常心对待，偶尔买买。既有机会中奖，又能支持公益事业，是件很有意义的事情。

中出快乐8游戏“选十中十”519万多元大奖 文山新增一个幸运销售网点

8月5日，快乐8游戏2022207期开奖，文山购彩者中出1注“选十中十”大奖，出自砚山县平远振兴路2号53071615号销售网点。中奖彩票是一张投注金额132元的“选十中十”12码复式票。该彩票除中得1注“选十中十”外，还中得20注“选十中九”、45注“选十中八”，共计中奖519万多元。8月19日上午，文山州福彩中心与砚山县民政局为该销售网点颁发了“幸运销售网点”奖牌。

据了解，该网点在5月17日的快乐8游戏第2022127期就中出过1注“选十中十”500万元大奖，仅时隔几十天，又中出“选十中十”大奖，是名副其实的“幸运销售网点”。网点业主罗先生经营这家网点21年了，大奖小奖都出过，他高兴地说：“这次中奖的彩票由19位彩民众筹购买。现在大奖已经领回，19位彩民按众筹比例分到了奖金，最多的分到100多万元，最少的分到10多万元。喜讯传出后，前来购彩的市民增加



了不少。我会继续努力，为购彩者提供服务，希望再把好运带给大家。”

快乐8游戏自2021年在我省上市以来，共中出“选十中十”大奖5注，其中，文山州中出3注。本报记者 刘阳明

昆明
多云

8月30日
18~26℃
昆明本周
日渐降温



本周，受冷空气和暖湿气流共同影响，云南将有两次降温降雨天气过程。

第一次降雨过程从8月29日开始，将逐渐影响我省东部地区，滇东北、滇东最高气温普遍下降4~6℃，局地下降8~10℃。伴随小范围降温，滇东北、滇东、滇中北部、滇西北有小到中雨局部大雨、暴雨。这次过程将持续4天，一直延续到9月1日。

在9月2日暂歇一天之后，周末两天，在“加强版”冷空气的影响下，滇东北、滇东、滇中、滇东南、滇西北东部、滇西南部最高气温将先后下降4℃左右，局部下降6~8℃。伴随降温，我省将自东向西出现中雨量级降水，局部地区有大雨、暴雨。

从本周昆明市气象台的预报来看，副热带高压减弱南撤，受副高西北侧不稳定气流影响，昆明多午后对流天气。气温方面，昆明主城区的最高气温将逐渐下降，周末两天是本周最高气温较低的时段，预计将下降至22℃左右。

省气象台预计，今天，昆明主城区多云，气温18~26℃。全省范围内，昭通南部、曲靖北部、丽江、迪庆北部、怒江北部长阴有小到中雨局部大雨、暴雨，曲靖南部、文山、红河东部、昆明南部、玉溪北部、楚雄南部多云，其他地区多云有阵雨局部中雨。

本报记者 孙琴霞